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УВОДНЕ НАПОМЕНЕ УЗ ДРУГО ИЗМЕЊЕНО И 
ДОПУЊЕНО ИЗДАЊЕ

Прво издање Библиографије Анала Правног факултета у Бео-
граду 1953–2008. објављено је 2009. године, а с обзиром на то да је 
од тада протекло десет година, Редакција часописа је указала на по-
требу да буде допуњена. Тај обиман и важан задатак поверен је би-
блиотекаркама које су радиле и на првом издању Вањи Ерор, Катари-
ни Стефановић и Ивани Пајић које су заједнички библиографски по-
писале све објављене текстове. Нумерацију и пренумерацију одред-
ница и упутница у Општем ауторском регистру урадиле су Катари-
на Стефановић и Ивана Пајић, а прераду Пописа in memoriam-a Вања 
Ерор. Посао редактора на себе је преузела Ивана Пајић.

Ретроспективна Библиографија часописа Анали Правног фа-
култета у Београду по предмету обраде је стручна, по садржини 
грађе специјална, а по обухвату грађе исцрпна. Концепција распоре-
да библиографске грађе је ауторска, азбучна и хронолошка. Текстови 
сваког аутора сакупљени су хронолошки испод одреднице која је 
формирана на основу првог објављеног текста, уз неколико изузетака 
када је изабран учесталији облик презимена. Све варијанте именā 
наведене су у Општем ауторском регистру. Одреднице се нижу аз-
бучним редом, без обзира на то да ли су у питању домаћи или страни 
истраживачи. Инострана имена су транскрибована према упутстви-
ма из Правописа Матице српске (Митар Пешикан, Јован Јерковић и 
Мато Пижурица, Правопис српскога језика, Нови Сад: Матица 
српска, 2010).

Методологија израде је преузета из првог издања због уједна-
чености података, а и због чињенице да је ово издање, по жељи из-
давача, уврштено у првобитну Библиографију. По документарности, 
Библиографија Анала је примарна јер су све библиографске јединице 
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урађене методом de visu (с књигом у руци), скраћеним ISBD (CP)1 
описом који садржи: наслов и поднаслов, ознаку рубрике ( ) уколико 
је назначена, број / годину објављивања, у скраћеном облику, осим за 
годишта од 2000. године, као и пагинацију. 

Из већ поменутих разлога, и у 2. измењеном и допуњеном из-
дању задржани су постојећи регистри који су, ради боље информа-
тивности и лакшег сналажења приликом коришћења, додати корпусу 
Библиографије: Општи ауторски регистар и три пописа: Попис 
библиографија, Попис in memoriam-a, Попис тематских и јубиларних 
бројева, споменица и додатака. У Општем ауторском регистру су 
азбучним редоследом наведени сви истраживачи, осим аутора на-
вођених у приказу књига. Ауторски регистар садржи и упутнице за 
различите варијанте именā и презименā наведених уз текстове по-
јединих аутора/ауторки: лично име са додатком средњег слова, де-
војачка и удата презимена. Етимолошки облици  упутницама су по-
везани са транскрипцијама и такође уазбучени. За Попис in memo-
riam-a примењен је азбучни распоред презимена личности на које се 
односе некролози, а код Пописа библиографија и Пописа тематских 
и јубиларних бројева, споменица и додатака хронолошки, по години 
објављивања. 

Приликом израде овог издања Библиографије Анала ауторке су 
прегледале и библиографски описале 33 броја часописа објављена од 
2009. године, од чега је 10 бројева инострано издање Анала (од 2006. 
године) које садржи текстове на енглеском, француском и немачком 
језику. Током десетогодишње продукције појавиле су се нове рубри-
ке, што је изискивало допуну списка рубрика и скраћеница за њих. У 
питању су: Анализа законодавства (АЗ), Законодавна и судска прак-
са (ЗСП), Некролози (Н), Стручни радови (СТР), рубрика Полемика, 
која се раније звала Полемике (П) па су оне спојене, и Хроника (Х). 
Такође су додати и енглески називи рубрика из иностраног издања. 
За све ауторе који су први пут објавили рад у Аналима формиране су 
нове одреднице, а имена су додата у Општи ауторски регистар.

Друго измењено и допуњено издање Библиографије Анала 
Правног факултета у Београду садржи 1196 одредница, а oбогаћено 
је са 264 одреднице и 631 новим текстом из пера 255 аутора. У њему 
су промењени  редослед одредница и редослед именā у Општем ау-
торском регистру, а све одреднице су поново нумерисане. Због тога 
су редни бројеви изнова унети у Општи ауторски регистар. Следећи 
упутства из Правописа Матице српске, промењене су и неке транс-
крипције из првог издања. Новим јединицама допуњени су Регистар 
и сви пописи, а Попис in memoriam-a је и прерађен. Том приликом су 

 1 Међународни стандардни библиографски опис саставних делова.
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исправљене све уочене грешке које су настале приликом израде пр-
вог издања.

На крају, ауторке се топло захваљују колегиници др Бранки 
Драгосавац на указаној подршци и помоћи.

У Београду, 2019. Ауторке




